

**PORTARIA Nº 1497, de 18 de setembro de 2017.**

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais e na forma estabelecida na Lei Estadual Nº 13.466, de 22/12/2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando o que consta no processo nº 904266,

**RESOLVE:**

Artigo 1º - **RETIFICAR** a Portaria nº 0138/2017, publicada no Diário Oficial do Estado da Bahia (DOE-BA) do dia 31/01/2017, que designa o servidor AÍLTON BEZERRA DA SILVA, para substituir RITA DE CÁSSIA SANTOS NUNES na diretoria do Campo Agropecuário, Campus Universitário de Vitória da Conquista, no tocante ao período e ano base das férias da substituída, nos seguintes termos:

Onde se lê: “... no período de 10/01 a 30/01/2017 (...) gozo de férias – Ano Base: 2014...”;

**Leia-se:** “... no período de 10/01 a 29/01/2017 (...) gozo de férias, sendo 10 (dez) dias referentes ao Ano Base 2015 e 10 (dez) dias referentes ao Ano Base 2016...”.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da Portaria nº 0138/2017.

**PAULO ROBERTO PINTO SANTOS  
REITOR**